bpambs Bonbm

NHCTpYKIUA 110 cOOpKe
BRover MAX V.4

bpambs Bonbm



Ozaaenerue

[71aBA 1. COOPKA KAPKACA ..eeeeeereurrrreeereeruvrreeeesassreeeeessssseessesssssssesssssssssessssnns 3
I'naBa 2. [TpOIOKEHNE COOPKHU KAPKACA ..eeeeeunvrrreeeeaerrvrreesesasvrreesessssnnseees 32
I'naBa 3. COopka nepegHel YacTH BHYTPEHHETO KAPKACA .....vvvvveeeeeenveneenn. 47
I';maBa 4. YeranoBKa turtleboard.........eveeeevveeeeiviieiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 54
J ) 6202 R 070 70)0) 3= W 0] 107%1:3: % (ORI 74
[71aBa 6. COOPKA TIOTBECKH ..cceeeeeeeenerrrrrreeeeeeeseesassnnnsssssseeesessssssssssssssssssesaees 81
I';maBa 7. Jlocoopka mOABECKH. COOPKA MOTOPOB .....vvvveeeeeeeeeeeeeennerrereeeeeeenns 97
['71aBa 8. COOPKA KOJIECA ..cevverrrrrreeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeesseseeseesssesesssssssassssssens 105
['71aBA Q. SABEPIIICHME.....cceuuuerreerrnnneeeeerenieeeeerenneeneeeersnsseeesessssssessssnnsssesanes 110

bpambs Bonbm



I'1aBa 1. COopka kapkaca

1. Cobupaem MakeT GOKOBUH 13 IPOQUIIA UCIOJIB3YS CJIEIYIOIIYI0 KADTUHKY:

bpambs Bonbm



3. BcTraBUTH 5TH YTOJIKU B IMAaTOHAIBHBIN PO UIIH (100 MM)

Voltbro

bpambs Bonbm



4. IloaroTroBUTH HE MEHeE 30-TU YTOJIKOB I COOPKU KOHCTPYKITUH. VI CIoib30BaTh
BUHTHI M4x8 u T-raiiku M4:

5. YcTaHOBUTH YTOJIKM KaK Ha KapTuHKe. UTo Ba)kHO! BbljlesieHHbIe YTIJIbI JI0JI>)KHBI
OBITH POBHBIMH 0€3 3a30pOB (MHAUe TOTOM OYZIyT TPYAHOCTH C OOIIUBKOM). YTOJIKH JIBYX
OOKOBUH JIOJI?KHBI OBITH PACIIOJIOKEHBI HMEHHO KaK Ha KapTUHKE JIJIS TOTO, YTOOBI [IOTOM
OBLIO yI00HO 3aTATUBATH B CIyyae HeOOXOAUMOCTH

Voltbro

bpambs Bonbm



6. Ha 6 mpodueii (180 MM) HaKpyYHUBAEM IO 1-MY 3arOTOBJIEHHOMY YTOJIKY

7. HauwmHaem paccTaBiisiTh IIOIIEPEYHBIN TPODUIIb:
7.1. CHauasia ompeziesisieM, IJie y Hac mepest pobora (B HaIIeM cydae Iepes ¢ JIeBOH
cTopoHsI otorpadun)
7.2. YcTaHaB/IMBaeM IEPBYIO MOMEPEUYHYI0 OaJIKy B PacCTOSTHUHU 210 MM (cobJtro1aem
HaIpaBJIeHHUE YTOJIKOB)

bpambs Bonbm



7.3. Cyienyronuii Ha pacCTOSIHUN 160 MM (OIIATH JKe HallpaBJIeHHE YTOJIKOB)

Voltbro

bpambs Bonbm



7.5. Ilocsie MOKHO 3aTAHYTh IO OJTHOMY OOJITHKY ¥ ITPOBEPUTH, YTO HEOOXOTUMBbIE
OTBEPCTHUS COBIIA/IAIOT

Voltbro

bpambs Bonbm



7.6. Ilociie 3aKpyTUTH OCTaBIIUECS BUHTBI

Voltbro

bpambs Bonbm



8. Cobupaem 1euKoM BCcro 60koBUHY. Ha monepedHbie 6aKyu IPUKPYUYHUBAEM 10 €Ille
OTHOMY YTOJIKY. BoIpaBHUBaeM u 3aTsiruBaeM. B KOHIIe 3aTsrMBaeM JUaroHaIbHbBIE
YTOJIKU

9. IloBTOpPUTH CO BTOPOU CTOPOHOU

Voltbro

bpambs Bonbm



10. ITogrOTOBUTD 4 KpeNneKHBIX ITacTUHBI. CHauasia BhIOEPUTE «KPACHUBYI0» CTOPOHY
iacTuHbl. [TpeaycMoTpuTe, 4TOOBI «KpacuBasi» CTOPOHA OKAa3aJI0Ch CHAPY?KH ITPHU
Kperexxe K mpodtio (Co CTOPOHBI «HEKPACUBOK» CTOPOHBI OYAyT pacmosiaratbes T-
raviku M5). Mcosib30BaTh ItecTUrpaHHble BUHTBI M5X12 u T-ratiku M5

Voltbro

bpambs Bonbm



11. [IpUKpyTUTH OJIHY U3 IUIACTHUH K BHEITHEH CTOPOHE OOKOBOTO KapKaca KaK IOKa3aHO
Ha PUCYHKE:

12. C BHEIIIHEH CTOPOHBI IPUKPYTUTH €IIe OFHY IJIacTHHY. [IOBTOPUTH Ha IPYrOM
OOKOBOM KapKace

Voltbro

bpambs Bonbm



13. Haunnaem cobupath pof0IbHbIE OATTKHU:
13.1. C BHyTpeHHEN CTOPOHBI OTHOTO U3 OOKOBBIX KAPKACOB (B HAIIIEM CJIydae
JIEBOTO) YCTaHABJIMBAEM JiBa MPpoduis (400 MM) IO KpAailHUM BEPXHUM TOUKAM

Voltbro

bpambs Bonbm



13.2. B smokHMX Toukax AesaeM OTCTYII 5 MM u ycTaHaBIMBAEM ellfe 2
npodunga

I b e e e
AR i

AR ERARRERERARAE:

bpambs Bonbm



13.3. YcranaBimBaeM HUXKHUU cpefHUM TpodUIb Ha PACCTOSIHUU 110 120 MM OT
KpalHuX npodusen:

Voltbro

bpambs Bonbm




13.4. IIpoBepsieM, 4TO B OTBEPCTHUA BU/IHBI IleHTPAJIbHBIE JIUHUU TPOPUIIA

13.5. IIpuKpyTUTH /iBe BEPXHUX CPEAHUX ITPOPUIA

OpueHTupoBaTbCA No
inpofonbHoN Barnke

Voltbro

bpambs Bonbm




13.6. YceTaHOBUTH ABOMHOM TPOMUIb Ha BEPXHIOIO YaCcTh

13.7. YcraHaBiMBaeM BTOPYIO OOKOBOW KapKac M CKpeIUIsIeEM BCE MKy coO0M ¢
TTOMOIIIHIO YTOJTKOB:

bpambs Bonbm



bpambs Bonbm



13.8. [TogrorasanBaem 2 IUIOCKUX IJIACTUHBI U 4 OJUHOYHBIX YTOJIKA C IIOMOIIb
BUHTOB M4x8 u T-raek M4:

bpambs Bonbm



13.9. C BHyTpeHHel CTOPOHBI KapKaca K CZIBOEHHBIM 0ajikaM MPUKPYYUBaeM
IUIOCKYIO IIJIACTHHY:

13.10. C BepxHel CTOPOHBI TaK:Ke IPUKPYUUBAEM 4 OAWHOYHBIX YTOJIKA:

Voltbro

bpambs Bonbm



14. Coopka kpermenus ais nuddepennuana:
14.1. [ToAroToBUTH 2 KpenekHble IUIaCTUHBI 1A AuddepeHiiraia ¢ IoMOIIbIO
12 BuHTOM M5x12 1 T-raek M5

14.2. YeTaHOBUTH MEPBYIO IJIACTUHY CBepXy poBepa. M0KHO UCIIOI30BATh
YacTh OOIIMBKY J|JIs BBIDAaBHUBAHUA. 3aKPEIUTD.

bpambs Bonbm



14.3. HOILI‘OTOBI/ITB 2 KpeIlvieHuA IIOAINUITHUKOB

14.4. YCTaHOBUTH OZTHO U3 KPEIJIEHUU CBEPXY IJIACTUHBI U BCTAaBUTh 4 BUHTA
M8x55

_w.

Voltbro

bpambs Bonbm



14.5. YCTaHOBUTH BTOPYIO KPEIeKHYIO IVIAaCTUHY CHU3Y U 3aKPENUTh

14.6. YcraHOBUTH BTOPYIO KpEIUICHUE /11 MOAIIUITHUKOB CHU3Y U 3aKPEIUTh
cTonopHbIMHU ratikamu M8. He 3akpyumnBaTh - HOKUBUTH

A

bpambs Bonbm




15. Coopka quddepeHInaia
15.1. HaxkupiisieM MeTa/UIMUEeCKUX XOMYT K HIKHel yacTu AuddepeHIipaia ¢
IMOMOIIIBIO 4-X BUHTOM M6X14

bpambsa Bonbm



15.3. [ToaroraBavBaeM KperneskHyI0 IiacTuHy. C IByX CTOPOH HAKpyYHUBaeM 6
ma3oB-cyxapeil M5 ¢ momoIpio 6 BUHTOB M5Xx12:

bpambs Bonbm



Voltbro

bpambsa Bonbm



15.5. Cse BCTaBJIAEM BTO KpernexHyio iactuny. CHavasia KpernuMm e€ K
Xy
XOMyTy BUHTaMu M6x14, TOTOM /100aBJIsieM Ma3bl-CyXapy U BUHTHI M5X12

15.6. [ToaroTaBIUBAEM 4 IIACTUHBI JJI KPEIUIEHUS IIIAPHUPOB C MTOMOIIHIO
BUHTOM M5x12 1 na3oB-cyxapeit M5

Voltbro

bpambs Bonbm



15.7. C KOHIIa yCHJIEHHOTO TTPOGUIsi COOUpPaeM CIIEAYIONIYI0 KOHCTPYKITHUIO:
[Tepen TeM, Kak 3aTSATUBATh BTOPYIO IUIACTHHY JJIs KPEIIEHUsI IITapHUPOB
cHaJvasia BCTaBbTE caM IIAPHUP U ¢ BepxHel yactu auddepeHIinaga BCTaBbTe
M8x40 DIN9Q12 u mpuxBaTUTe CTONOPHOU ratikoit M8. Bcé 3arsuuTe.

15.8. [ToBTOpUTE C IPYTOI CTOPOHBI
15.9. BceraBbTe och uddepennana u 3aKpenunTe BbljieJiIeHHble BUHTHI:

Voltbro

bpambs Bonbm



15.10. 3akpyTUTh raliku KpervieHus auddepennuana

15.11. B kpele:xHOe KOJIbIIO0 BCTAaBUTh YCUJIEHHBIN BUHT M5Xx22

bpambs Bonbm



15.12. YcranoBuTh BHUBY AuddepeHnana KpenexHoe KOJIbI0 U 3aKPYyTUTh

16. CO0pKa KpeIIeHUs /111 YCTAHOBKH IOJIBECKH
16.1. [ToATOTOBUTD 4 IJIACTUHBI /I KPEIJIEHUS TTOIIITUITHUKOB

bpambs Bonbm



16.2. YCTaHOBUTH OJTHO U3 KPEIVIEHNU B MOHTAKHOU IJIACTUHE UCITOJIB3YIO 4
BuHTa M8x55

. }

e——

16.3. C BHyTpeHHeU CTOPOHBI pOBEPA YCTAHOBUTDH BTOPYIO IUIACTUHY U
MIPUXBATUTh €€ 4-Ms CTOIIOPHBIMU ralikamMu M8 (He 3aTATUBaTH)

16.4. [ToBTOPUTH C APyTOTO OOpTA.

Voltbro

bpambs Bonbm




I';maBa 2. IIposmomkenne cOOpKH KapKaca

1. COopka JHA BHYTPEHHETO OTCEKA:
1.1. IIpuKpyTHUTH K JIHY cTo¥KH 10 MM 15 kperuienus turtleboard

bpambsa Bonbm



1.3. VI3 mpoduiist 60x40 BeIpe3aTh KOPOO IS MPOBOAOB AJTMHHOU 210 MM

Voltbro

bpambs Bonbm



1.5. BerpaBHIMBaeM KOpPOO 110 TJIACTHHE U CHU3Y MapKEPOM CTaBUM J[B€ METKH JIJIsI
ceepsia. OpreHTUPOBOYHO, I'/le METKU.

Voltbro

bpambsa Bonbm



1.7. YCTaHOBUTD IJIACTUHY B POBepa U 3aKPYTUTH

bpambs Bonbm




2. COopka BHyTpEHHEH yacTu
2.1. K 1By™m fetassam (KpervieHus1 BHyTPEHHEN IeHTPAIbHOU 0aJIKK), TPUKPENUTD
T-ratiku M4 Buntamu M4x12

bpambs Bonbm



2.2. [IpoBepuTh, YTO OHN HOPMAJIBHO MOAXOAAT IO BBICOTE

R)

-

-~

2.3. BcraButb 6aky

"
lr}

™
3

bpambs Bonbm



2.4.YcraHoBuTh Bee T-raliku B ma3bpl Kapkaca

bpambs Bonbm




3. COopka 3aJHUX KpeIIeHU BHyTPEHHEN paMbl
3.1. Mcnonb3oBaTh 2 M4x10 JiJ1 3TOH YacTu

Voltbro

bpambs Bonbm



3.3. Ucnionp3oBaTh M4x8 7151 yrosika

3.4. 1711 oCTa/IbHBIX OTBEPCTUU UCIIOJIb30BaTh M4x12
3.5. CoOpaTh 1Mo OIMUCAHUIO JIBA 3aJHUX KPEIIeHU s

Voltbro

bpambs Bonbm



Voltbro

bpambs Bonbm



3.7. Kpentum 511 fleTau K 3a7{HEN 4acTU pPOBepa U He 3aKpyYUBaeM

.‘ y -\v\ A

i
M
w '\

7 aam

bpambs Bonbm



3.8./lasee BcTaBiIsieM 33IHIOI0 OAJIKY Y BRIDABHUBAEM 110 HUKHEN yacTu 06a
KpeIUIeHUs U 3aTAThuBaeM KperieHus. BaxkHo! BeiiesieHHbIE ILJI0CKOCTD
JIOJI?KHBI JOCTATOYHO POBHO CXOAUTHCA

A,

bpambs Bonbm




bpambs Bonbm



3.9. C BHyTpeHHEe! CTOPOHBI KPENUM YTOJIKU ¢ ITIOMOIIbI0 M4x8

A

3.10.

K mnactune, Ha KOTOPOH OYAyT Z1epKaThCsA AaKKYMYJISTOPBI, KperuM T-
raiiky ¢ momoIibo M4x8

| A =

g
»

Vo ltbrc;

bpambs Bonbm



3.11. Kpenuwm 1miactTuHy BHYTpb Kopiryca. BeraBiseTcs: oHa ¢ 33JIHEN CTOPOHBIL.

a a

3.12. [TporsiruBaem peMHU 151 KpervieHus 6arapeit (Jryurie 6paTh JIUIYUKY 40-
45 cm)

bpambs Bonbm




I's1aBa 3. COopka nepesiHel YacTu BHYTPEHHETO
Kapkaca

1. KperuteHus nepegHel momnepeqyHon 6aaku
1.1. HaxxuBnsaem T-ratiku M4 ¢ momoibio M4x10. Yrosiok u T-raiiky Haj
YTOJIKOM IIPUKPEIUISEM C TIOMOIIBI0 M4x14

B

Voltbro

bpambs Bonbm



e
> - —par €I

1.3. YcTaHaB/IMBaeM JleTaylu B IlepeIHIO0 YacTh poBepa. He 3araruBaem

Voltbro

bpambs Bonbm



Voltbro

bpambs Bonbm



1.4. BcraBisgem npoduiib, BBIpABHUBAEM U 3aTATMBaeM CHadasia OAHY CTOPOHY,
II0TOM JIPYTYIO

1.5. ITo cepezimHe poBepa BeTapjsieM MPOMUIb U 3aTATUBAEM BbIJI€JIEHHBIE
KperleHUus

———

bpambs Bonbm



bpambs Bonbm




2. «He IPUJyMa/Id Ha3BaHUE»
2.1. BeraBuTsh 5 caiii-raex [y KpelleHUs IJIaCTUHBI

« -

®

2.2. B3artp 3 BunTa 110 60s1b11e (M4X12) 1 HAXKUBUTD, YTOOBI IIOTOM ObLIa
BO3MOKHOCTh X OTKPYTHUTb, B OCTABIITHECS 11a3bl IPUKPYTUTh M4x8.

bpambs Bonbm



2.3. C Ipyro#l CTOPOHOU cZ1e1aTh 110 aHAJIOTUH

bpambs Bonbm



I'naBa 4. YcranoBka turtleboard

Baxurnlie 3amerku!

e IIpoBop ot BeIKIIOUaTEsis 1o turtleboard 85 cm
e IIpoBop OoT BeIKJIIOUATEJIA K OaTapee 60 cM
e Kabesb c ceueHueMm 1.5

1. ITpumasTs K rasberry pazbem /iisi aHTEHHBI (TyT Hy»K€H TOHKHH CIT€l] 10 IalKe)
2. [lpunadTh cHHUH KJIeMHUK K turtleboard

Voltbro

bpambs Bonbm



4. K ppatiBepy npunasTh 77 3eJIeHbIX KJIEMHUKOB; 3-X TMHOBBIN pa3beM /i Kyjepa
Y C IOMOIIIbI0 BUHTOB M3xX6 NPUKPYTUTH 2 cTONKU 20 MM

5. B3aTh Kysiep 40 MM, 00:KaTh KOPOTKUH KabeJib MUTaHus (UCI0JIb30BaTh
CHU/XN 3).

FONSONING
DC BRUSHLESS FAN
MODEL:FSY40S12H
DC 12V 0.12A

e 9

bpambs Bonbm



6. K pacbeppu mpukpyTUTh 4 cTOUku 20 MM ¢ moMoIisio BUHTOB M2.5X6

-
< w

7. W3-nop turtleboard nmpoBectu kabesb (25 cM) A1 MOAKII0OUeHUS dap U
3aKPENUTH €€ B CHHEM KjieMHHuKe. Ho ToibKO TyT ommOka. KoHer kabess Hy»KHO
003kaTh JIJIS TOAK/TIOUEHHs K KHOIIKE ITUTAHUs, a He 0/IEBATh B pa3BETBUTEJD (CM.
IIYHKT 11 HUKeE).

#ROS

compatible

TurtleBro V1.3A

bpambs Bonbm



8. [ToaTOTOBUTH (CHATH OIUIETKY U OOJIy/TUTH) 3 MAphl MUTAIINX Kabesei (70 cMm,
25 CM U 15 ¢M)

0. Ha BBIXOBI 25 1 15 CM

bpambs Bonbm



10.  IIpukpytuts apatiBep K turtleboard u mogkatounTs muTanue (MpoBoj 15 M K
turtleboard, mpoBog 25 cm k gpaiiBepy)

11. OcraBuIuiics KOHeI 70-TU ¢M Kabess 063kaTh UCIosb3yio kpumiep SNo2-BM
(pazbém 2.5)

bpambs Bonbm



12. [IpuKpyTUTH KyJiep U NOJKIIOUYUTD €T0

Voltbro

bpambs Bonbm



13. IIpukpyTuTh pacbeppu U MOJIKIIOUUTD €r0. [[J1s NOAKIIOUeH U TUTAaHUSA
Raspberry syumie ncronp3oBaTh mpoBoy ¢ npamMbiM USB, 1151 TOro 4To66! TOTOM
MOKHO OBLIIO MOJIKJTIOUUTD KOJIOHKY B COCEHUM TOPT

e

14. IToaroroBKa MOTOpPOB
14.1. B 3ajiHel KpHIIIKE OT MOTOPA MMPOCBEPJIUTD 2 OTBEPCTUS JUAMETPOM 3-

3.5MM

Voltbro

bpambs Bonbm




14.2. CmasaTb xBocT (10-12 ¢M)

14.3. IIpunaate k MoTopy xBocT (M1 +/ M2 -). [IpunanBats jiydiiie ¢
BHYTPEHHEU CTOPOHBI (UTOOBI JIydllle 3aKPhIBAIACh KPBIIIKA) U HEMHOTO C
n3rubom (kak Ha GoTo)

Voltbro

bpambs Bonbm



bpambs Bonbm



15. O6:xuMKa KabeJsis sl SHKoJlepa
15.1. /lsIMHA U3TOTOBJIEHHOTO Kabesis I0/KHA OBITh ~ 125 CM
15.2. KabeJb ¢ IByX CTOPOH 0JIKEH OBITh 003KaT CHMMETPUYHO:

15.3. C omHO cTOpoHBI Kabessa (koTopasi Oy/ieT MOAKIIUaThCS K paiBepy),
KOPUYHEBBIN (MUHYCOBOI) Kabesib He0OX0AUMO 00KaTh JOTIOJTHUTEIHLHO C
IIPOBOZIOM 3a3eMJieHUs (IIpe/IBapUTeIbHO Iepes 00KUMKOU HaJIETh
TEPMOYCA/IKy) CM. PUCYHOK BBIIIIE.

16. TecTupoBaHIe MOTOPOB U 9HKOIepoB. [lepen ycraHoBkoi turtleboard B posepa,

HeOoOXOIMMO ITPOTECTUPOBATH IMPABUJILHYIO paOOTY MOTOPOB M SHKO/IEPOB

16.1. TloaxstiounTe K paliBEpPy «XBOCTHI TAKUM 00pa30M KaK YKa3aHO Ha
KapTUHKE (BHUMATEIbHO COOJTI0TATe MOIAPHOCTD)

bpambs Bonbm



16.2. IlogxtrounTe SHKOAEPHBIE KaOe! CTOPOHOU ¢ 00KaThIM 3a3€MJIEHHEM K
JipariBepy

16.3. M3rotoBbTe NepexoaHON Kabesh C IIpeIoXpaHUuTeeM (C AByX CTOPOH
KoHHeKTOp XT60)

Voltbro

bpambs Bonbm




16.4. U3rotoBbTe KabeJib MUTAHUs OT KHOIIKH JI0 IIEPEX0IHOTO Kabess. Kabenn
60 cM, ¢ OTHOTO KOHIIa 00’KUMKa IO/l KHOTIKY, C IPYTOii CTOPOHBI, XT-60
[Tana

1 - lNpaBbI NnepegHui
2 - [lpaBbln cpeaHumn
3 - [NpaBbit 3agHUN

4 - JleBbll nepegHUi
5 - JleBbl cpeaHum

6 - JleBbli 3a4HUN

Voltbro

bpambs Bonbm



16.6. IlopxstrounTe NUTaHUE ILUIATHI YEPE3 aKKyMYJIATOP U MOJAKIIOYUTECH K
poboty o SSH.

16.7. B TepmuHasie 3amycTuTe KoMaHay rostopic pub /cmd_vel ¢ muneitHON
CKOPOCTBIO X = 0.1. Bce MOTOPBI JOJKHBI HAYaTh BpaIIaThes Biiepes, (1o
HaIPaBJIEHUIO CTPEJIOK HA KAPTUHKE):

bpambs Bonbm



16.8. B cocesHeM OkHe BBIIOJIHUTE KOMaH/Ty rostopic echo /odom_pose2d u
ybenuTech, YTO KOOPAMHATA X YBEJIMIUBAETCS B IIOJIOKUTEJIBHYIO CTOPOHY

16.9. YBeJMYbTE JIMHEHHYIO CKOPOCTH 710 0.3. YOeuTech, YTO BCE MOTOPHI CTAIU
BpaIaThcs ObICTpee

16.10. VI3MeHUTE JIMHEHHYIO0 CKOPOCTh B OTPHIIATEIHHYIO CTOPOHY X = -0.3.
Y6eauTech, YTO MOTOPHI IIOMEHSTH HAIllpaBJIEHNE U BPAIAlOTCA B
IIPOTUBOTIOJIOKHYIO CTOPOHY, a TAKKE YTO OZJOMETPUS 110 X — YMEHbIIIAETCS B
OTPHUIIATEIbHYIO CTOPOHY.

17. [IpUKJIENTH HA JINIYYKY KOJIOHKU U TIPOTSHYTh Kabesib BHYTPH Kabesb-KaHasIa:

18. K oHOU 13 BepXHUX KpblllleK TPUKPYTUTh T-raiiku M4 ucnonab3ys BUHTH M4x8,
a TaK>Ke YCTAaHOBUTh KHONIKY IUTAHUSA U aHTEHHBIU pa3beM

Voltbro

bpambs Bonbm




19. YCTaHOBUTD KPBIIIKY Ha POBEPA, MOJIKIIOUNTh K KHOIIKE IPOBO/IA ITUTAHUS /IS
6atapeu u g1 turtleboard

bpambs Bonbm



20.IIpocyHyTb ITpOBO/Ia MUTAHUSA B KaOeIb-KaHaJI ¥ BBITAIIUTD U3 KPYTJIOTO
OTBEPCTUS, IOAKIIOYUTD KyCOK Kabesis ¢ mpefloXpaHuTeIeM

F

21. [IpoBecTu uepes kabesib-KaHaA aHTEHHBIN MTPOBOJ 111 Rasberry
22.YcTaHOBUTH BHYTPbh poBepa mwiaty turtleboard u mpukpyruts ¢ momorisio M3x6

=

bpambs Bonbm




23. [TogxtounTs Kk Rasberry kosoHky 1 aHTeHHBIHN Kabeab. HekoTopoe pererune
IS KpeIUIeHUsI aHTeHHOTo KabeJsa. BeraButh croiky 2.5 [IM-10 U ¢ IOMOIIIBIO

JIBYX CTS’KeK IPUKPENUTh IPOBOJ,

= - —— =

y SUiegaps )
3 3 2¥19U-£5002-4D]
o OVIdE-BDBYR 01393

Mz

W'l Z ‘
- £ 3
30, NSRS 1O

S
- P

-
PR

O po jio Pu
oo

24. Kabenp nuTanus JJIA IIOJKJIIOUYUTD K KHOIIKE BKJIIOUEHUA ITNTAaHUA

bpambs Bonbm



25. O6:xaTh Kabesu MOAKII0UeHUs IBYX BEHTWIATOPOB O/ YePHbBIHN pa3dbéM. OAuH
BEHTHWIATOP MPOCTO 002kaTh. Ko BTOpOMY BEHTHJIATOPY MPUIAATH YKe 003KaThIi
«XBOCT».

26.YCTaHOBUTH BEHTUJISATOPHI C TOMOIIBIO 4-X BUHTOB M3X20 U KOHTPAIIEH raiiku
M3, 1 IOAK/IIOYUTH UX B padbeMbl 5V power Ha 1iarte turtleboard

i

Voltbro

bpambs Bonbm



27. [IoAKJII0UNTD K KHOIIKE BKJIIOUeHUA dap MPOBOJ, C pa3BeTBUTEIEM ~ 15 CM.
[IpuksienTh Ha IByXCTOPOHHIOIO JIUIYUKY PA3BETBUTEb

bpambs Bonbm



Voltbro

bpambs Bonbm



I';taBa 5. COopka OOIITMBKH

1. C HMWXHEro Mo//ioHa cjIerka CHATD 3alUTHYIO IVIEHKY (UTOOBI MOXKHO OBLIO
HaKpyTuTh T-raitkn)

L1} OA

i Uouojjoys)

i UNGOHDL:
uoyy 181p| oy wii

SoHVEOU SH AIHS

YCTQHOBKM |

(0]
[0}
T
B
(o}
=
= h0)
T
g
St
Q
<
=

e
L

tive ‘
L installation

bpambs Bonbm



3. Hcnosnb3yiiTe kpenéx Ay ¢gap, ITo0b IPUKPYTUTH KpersieHne dhap K HIKHEMY
nosiony. CobJtrofiaiiTe HapaBJieHNE KpelleHus. X0POoIIIo 3aTsHUTe!

BHyTpeHHsAA CTOBOHa

BuelHsAA CTOpPOHaA

Taxske HaKpyTHUTE OTCEK JIJ1 IPOBOJAKU:

BHenruasg cropoHa

BHyTpeHHsAA cTOpOHA

Voltbro

bpambs Bonbm



4. IlepeBepHuTte poboTa u IpUKpyTUTe NoAA0H. CHauasia HAKpPyTUTe cepeAnHy (He
3ataruBaiTe). [Torom kpaiiHue yactu. B koHIle 3akpyTuTe!

bpambs Bonbm



3
e et

gl e: ( x, = Ar'lo s e e
1Y OB

bpambs Bonbm



6. YcraHoBure daphl B KpeIJIEHUA:

bpambs Bonbm



7. HeMHOro OTKJIeiTe 3aIIUTHYIO IJIEHKY OT OOKOBBIX IUIACTUH U HaKpyTuTe T-raitku

bpambs Bonbm



9. IlepeBepHure po6oThl. He 3a0ybTe NOAKIIOUUTD TUTaHUE (hap K pa3BeTBUTEITIO

bpambs Bonbm



I'staBa 6. COopka ImoagBecKU

1. Bakno! YacTb 77151 IPOTUBOIIOJIOKHOU CTOPOHBI ITOZIBECKU HEOOXOUMO /I€IATh
3epKaJibHO!
2. IloaroToBbTe 3 AeTaynu Jiisi COOPKU OCHOBAHHUSA ITOJIBECKU:

3. YcraHoBUTE JleTaJIu KaK ITI0Ka3aHO HA ()OTO U HAKPYTUTE 4 IIIeCTUTPAHHBIX BUHTA
Mo6x14

Voltbro

bpambs Bonbm



4. BcraBbTe TpyOy B MIBTOTOBJIEHHYIO COOPKY U HAKPYTHUTE, C APYTOH CTOPOHBI, eIIe 4
BuHTa M6Xx14

v

=¥ EA §
| \

11} TTTTRN

Voltbro

bpambs Bonbm



5. HW3roToBbTE 3€pKATBHYIO COOPKY:

bpambs Bonbm



-~

WYY, <A YR
W g

6. B XoMyT BKpyTHUTE 2 IIIECTUTPAHHBIX BUHTA M6X20 (IIpOBEpbhTE, UTO CHAYAIA BUHT
3aXOJIUT B OTBepCTHE Oe3 pe3b0bl, a 3aKPYINBAETCA B OTBEPCTHE € Pe3h00i)

Voltbro

bpambs Bonbm



7. 1loArOoTOBUTH CileAyroIyve AeTajn

8. BcraBuTh MoAIUIHUKY B I'-00pa3Hble eTasu. MOKHO HUCITOJIb30BaTh MACJIO JIJIS
0oJiee IJIaBHOTO BXOXK/IEHUS)

bpambs Bonbm



(%)

U BTYJIKU

S
=
Q
Q
5
)
e
=
3
=
2
)
=]
S
=
S
=i
)
m
=
3
S
g
¥
i
o0
B
2,
S
o

Coequuuts ase I'-

9

bpambs Bonbm



10. C BHeNIHeN CTOPOHBI BCTABUTH JiBe T-00pa3Hble JleTain

bpambs Bonbm



11. HakpyTuTs ¢ IByX CTOPOH 10 6 T-raekM5 ¢ mOMOIIbIO IIIeCTUTPAHHBIX BUHTOM
M5sx12

12. BeraBuTh ipodmiib (16 ¢M) 0 yopa ¢ 000uX KOHI[OB U 3aTAHYTh. CHMMETPUYIHO
TIOBTOPUTH JIEUCTBUA 7 — 12.

Voltbro

bpambs Bonbm



13. I[TogroroButh mpodmiib (27 cM U 24,8 cM) ¥ IPUKPENUTh UX K OCHOBAHUAM
MO/IBECKM KaK ITOKa3aHo Ha pucyHke. Mcnosp3oBaTh T-ratiku M5 1 BUHTBHI M5X12

Voltbro

bpambs Bonbm



14. Ucnionb3ys 6 BUHTOB M5x25 HakpyTUTh T-ratiku M5 Ha mepexogHoe 3BEHO
IIO/ZIBECKU

A

15. BcraBuTh ocTaBIIMiicsa KOHEI PO U 24,8 ¢cM OCHOBAaHUS MTOJBECKU B IIEPEXOTHOE
3BEHO U 3aKpeNnuTh. [[OBTOPUTH HA BTOPOM 3JIEMEHTE

Voltbro

bpambs Bonbm



Voltbro

bpambs Bonbm



16. YcTaHOBUTD B poBep 00€e 4acTu MoABeCKH (MCII0Ib30BaTh MACIO)

Voltbro

bpambs Bonbm



18. YCTaHOBUTH XOMYTBI U 3aTAHYTh UX YCUJIEHHBIM BUHTOM M5x22

MM“HHWMW AR 0 00 oo ol kool

I I

bpambs Bonbm



20.0Tpe3aTh 2 KycKa TEpMOYCAJIKH IO ~120 CM, HaJIeTh UX Ha IIMTWJIHLKA U cOOpaTh
CJIeIYIOIUI 3JIEMEHT UCI0JIb3ys diaHIeBble raiku M8. He BkpyuuBars /10 KoH1a!

Voltbro

bpambs Bonbm



22. BcraBbTe CBOOOTHBIN KOHEIT IIMUJIBKH B ITOJBECKY H C TIOMOIIBIO «IOKPYJIHUBAHUH »
HIMTIIBKY J00eiTech UTOOBI 00€ YacTh poBepa ObLIU TOPU30HTAIBHBIE:

(T I
I "Hlo" 111 "2 137

Voltbro

bpambs Bonbm




23.3aTAHyTh MIAPOBYIO TATY KOHTPAIINMU raiikamu M8

»

b—. r

EXYPHBI
A0 NNAHETE

bpambs Bonbm



I'maBa 7. Jlocoopka noaBecku. COOpKa MOTOPOB

1. BpmeTb B MOTOpHBIE TPYOBI 33/IHIO0 BTYJIKY. EC/Ti BTyJIKA cpa3y He BXOJIUT,
HCII0JIH30BaTh HAMJIBHUK MK TepModeH. Heobxo1uMo 4ToObI BTYJIKA IepiKaiach B
TpyOKe Oosiee-MeHee CBOOOHO

bpambs Bonbm



2. BcraBuTh TpYOKy B KpemieHue. KpensieHne 10IKHO pacosiaraThCs Ha pacCTOSHUN
10 cM OT 33jiHero kpas. Takke BayKHO, YTOOBI OTBEPCTHE I107] KPEILJIEHHE 33/THEH
BTYJIKH OBLJIO HA OJTHOU JINHUU C BEPXHEH TOYKOU KpeIIeHUA.

Voltbro

bpambs Bonbm



3. IloaroroBka moTopa
3.1. BeIKpyTUTb 13 TPYyOKH BHYTPEHHEE KPEIUIEHUS /I MOTOpa

Voltbro

bpambs Bonbm



3.3.YcTraHOBUTH BHEIIIHEE KPEIUIEHU IS KoJjleca:

bpambs Bonbm



4. Haxpytuts 4 T-raiiku M5 ¢ moMo111b10 BUHTOM M5X14 K KpeIJIEHUIO TPyOKU

5. TTOAKJIIOYUTD K MOTOPY VAJIMHUTEIb-TIUTAHUS W SHKOJEPHBIN Kabesib. OOpatute
BHUMAaHUE, YTO B MOTOP BCTaBJISIETCS YACTh SHKOAEPHOTO Kabesis 6e3 06:xkaToro
3a3eMJIEHUS

Voltbro

bpambs Bonbm



6. IIpukpyTUTh KpemjieHus ¢ TpyOKaMu K IOJIBECKE. Y CTAaHOBUTH BHYTPh MOTOpP. MoTop
MIPUKPEIUTH K TPYOKE TOJIBKO 3-Ms BUHTaMU (Yepe3 0JTHO OTBEPCTHE):

7. BcraBUTH BTYJIKY JIJ1s1 IPOBOAOB (JIJIs1 TOTO, YTOOBI BTYJIKA XOPOIIIO BXOIHUJIA,
PEKOMeH/TyeTCs HAITMJIbHUKOM CTOYUTH pebpa y BTYJIKH):

——

Voltbro

bpambs Bonbm



8. Ilepen yxkiazikou MPOBOAOB PEKOMEH/YETCS BCE TOIKIIOYUTD U ITPOBEPUTH
KOppEeKTHYI0 paboTtocrioco6HocTh! Jlyuliie moTpaTuTh 10-15 MUHYT ceifvac, 4em
IIOTOM pa3bupaTth BCE U3 TophI B HONCKAX HencnpaBHoCcTH!!!

9. IIpoBoaa OT MOTOPOB YJIOKUTh B TOPPHUPOBAHHYIO TPYOKY (I/1iHA TPYOKH — OT
BHYTPEeHHEeU YacTH 33/THEH KPBIIIKH JI0 BBIX0/IA U3 BTYJIKH (y>Ke BHYTPH po60Ta)).
HapeTp 3a1HIOI0 KPBIIIKY U IPUKPYTUTD €€ C IIOMOIIBIO 3-X CAMOPE30B 2.9X6.5

o

5.
!

Voltbro

bpambs Bonbm



11. IIpoTsAHYTh IPOBO/A OT MOTOPOB B CIIEIUAIBHOE OTBEPCTUE U MOJIKIIIOUUTD K
poboty. He 3a0y/1pTe Ha/ieTh HA TPOBO/IA MApKePHI ¢ Iudpamu:

12. ITocste TOAKTIOUEHHsI BKIIOYUTH pOOOTA U MMPOTECTUPOBATH KOPPEKTHYIO
paboTocrocobHOCTS erre pas!
13. HazteTh 3alIUTHBINA KOKYX Ha OTBEPCTHUS C IIPOBOJIAMU:

Voltbro

bpambs Bonbm



I'naBa 8. COopka KoJjieca

1. CILyTB KO0JIECO MAaKCHUMaJIbHO BO3MOZKHO!

bpambs Bonbm



3. C noMoIpIo ABYX OTBEPTOK U CUJIBI XaJIKA BAABUTH IUCK BHYTPb HOKPBIIIKU
(TOJIBKO € OTHOM CTOPOHBI:

bpambs Bonbm



4. BpITAlIUTH JUCK:

5. BupecoBaTb B Kpele:kHble JUCKH HOIIHUITHUKU. VICII0JIh30BaTh CHEIHAIBHYIO
mauoy!

bpambs Bonbm



6. Hcmonp3ys Macjio cHauaia BCTAaBUTh BHYTPEHHUN KpeTeKHbIN AUCK:

M3x10:

bpambs Bonbm



8. BcraBpTe MIMHY ¢ BHEITHUM KpeleXHbIM IMCKOM U UCIoJib3ys 8 BUHTOM M4x80, 8
KOHTPAIIUX raek M4 u 16 maiib ckpenuTs Mexxay co00i JiBa KPEIeKHBIX IUCKA.
3aTeM UCIIOIb3ys 6 BUHTOB M4x12 1 6 m1aiib MpUKpenuTh KOJIECO K MOTOPY:

9. ITocsie yecTaHOBKH BCeX KOJIeC, HEOOXOAMMO BKIIOUUTD U IIPOTECTHPOBATH
paboTocroco6HOCTS!

bpambs Bonbm



I'maBa 9. 3aBepilieHue

1. Hcnosnbsysa 8 BuHTOB M4x8 11 8 M4 T-raek moAroToBUTS JIETaJb K YCTAHOBKE CBEPXY
poBepa

Voltbro

bpambs Bonbm



3. Ha yrosxu HakpyTuth 4 BunTa M4x8 u 4 T-ratiku M4

4. IIpUuKpyTUTBH yTOJIKU K POBEPY

bpambs Bonbm



5. IIpuUKpyTUTH K YyTOJIKY OPOUIb 34 CM

-

bpambs Bonbm



bpambs Bonbm



8. IloAroToBUTH 2 3aIIe/IKU C TOMOIIBIO 4-X BUHTOB M4x12 u 4-X T-raek M4

9. IIpuKpyTHTH 3aIeJIKU K POBEPY, TAKUM 00pa3oM, YTOObI KPBIIIKA 3aKPhIBAJIach U HE
«XOJWJIa» 3aKphITasd U He 3acTpeBasia IPU OTKPHIBAHUHN

Voltbro

bpambs Bonbm



10. IToaroroBka OaiHu ¢ Kamepoi
10.1. Ot TpyOKU AMaMETPOM 22 CM OTIIHJIUTH KYCOK B 22 cM. C/ies1ath CBepXy
BBIpE3 JIJI MPOBOJIa KaMmephl. BetaBuTh Kycok TpyOKu B KperieHne

10.2. [ToaroToBUTH KperieHue /s kKaMmepbl. CKpyTHTD I€TaIU € IIOMOIIBIO
BUHTA M4X8 U1 KOHTpAIIEH raiiku

Voltbro

bpambs Bonbm



10.3. BeraBuTh Kabesb OT KaMePHI B TPYOKY, CBEPXY HA/IETh KPEIJIEHHE IS
KaMephbl U IPUKPYTUTH K HEH KaMepy

SLP cpussrmonnaum

2.0 Megapixel USB CAMERA
POWER;:DC5V
NSO O O 000000 00 0
NO:202210208880000200

|
0;

Voltbro

bpambs Bonbm



P

10.4. [ToaxTI0unUTh KaMepy K poOOTY 1 IPOBEPUTH paOOTOCIIOCOOHOCTH

bpambs Bonbm



